

Где найти любовь

Каждой женщине хочется любви – взаимной и до конца жизни, что называется: полюбили, прожили долгую счастливую жизнь и умерли в один день. Но в наше время такие отношения - раритет, даже можно сказать, "музейный экспонат" прошлого.

Женщины в большей степени, чем мужчины, неудовлетворены своей жизнью, собой. Иногда возникает вопрос: может, во мне что-то не так, из-за чего я не могу найти свою половинку на всю оставшуюся жизнь? Ведь вначале отношений была любовь, большое светлое чувство. Но почему она так быстро исчезает?

У меня была знакомая, которая постоянно жестоко высмеивала своих знакомых при людях, причем, издевалась над какими-то физическими недостатками или над изъянами, по ее мнению, в одежде. И муж у нее был "под кабуком". Но при этом всегда жаловалась, что у них с мужем (не первым по счету) нет взаимопонимания, гармонии, не складываются отношения.

Другая знакомая наоборот - человек мягкий, добрый, приятный в общении. Но муж гуляет. У них двое детей, и он не собирается с ней разводиться, но и не хочет отказываться от вольного стиля жизни. Причем, я слышала, как он хвалил свою жену и говорил, что терпимее женщины не встречал. Но сама-то женщина несчастна. Всем хорош муж - но гуляющий. Такой удар по женскому самолюбию. Вечные выяснения внутри себя: значит я не лучшая, чем я его не устраиваю.

Вот и получается, ты можешь быть доброй и терпимой или законченной стервой – а любви все равно нет. Это не зависит от твоих качеств. Можешь следовать советам психологов, но почему-то не помогает. И люди, если и живут вместе, то уже удовлетворяются материальными благами, привычным комфортом, или их "держат" дети, - пара не испытывает чувства любви. И жизнь проходит на фоне разочарования, которое в моменты конфликтов выходит как взаимные обвинения и оскорблений. Высокая, вечная любовь остается лишь иллюзией.

То, что мы принимаем в начале отношений за любовь, - всего лишь страсть, обусловленная половыми гормонами. Но страсти углеглись, на первый план выходит быт, совместное проживание, уступки – и тут же "любовь" уходит, так как более приятные ощущения сменились на гораздо менее приятные. Значит, любви никогда и не было?! И

Автор: Bloodhammer
12.10.2007 18:49 -

напрасно мы мучаемся, ищем, страдаем?

Любви в привычном нашем понимании действительно нет. Мы ищем ее между телами, а она реализуется как связь между душами. Определение любви как чувства, как некой морально-этической связи - едино для всех, а не только для мужчины и женщины.

Настоящая любовь - это когда мы научимся ощущать любого другого человека, как себя, когда его беды и радости будут нашими, когда мы не будем делать другому то, что ненавистно нам. И человека влечет именно к такой любви. Он ее постоянно ищет, не смотря на все ошибки и разочарования.

Остается только пожелать нам всем быстрее прийти к этой духовной связи между всеми людьми, потому как от желания быть любимой и счастливой все равно никуда не денешься.